
最新大班安全活动方案(优质8篇)
无论是个人还是组织，都需要设定明确的目标，并制定相应
的方案来实现这些目标。方案的格式和要求是什么样的呢？
以下是小编给大家介绍的方案范文的相关内容，希望对大家
有所帮助。

大班安全活动方案篇一

1、通过自主活动，发展幼儿的动手探索操作能力和创造能力。

2、乐意共享自己的和别人的快乐。

【活动材料准备】

音乐区：钢琴、铃鼓、响板

动手区：编制板、细纸条

认知区：小动物图片若干

实践区：火腿肠，小刀

游戏区：娃娃家所需材料

计算区：数字卡片、计算题板、水笔

探索区：鸡蛋若干

生活区：筷子、小碗、菜、鞋带

【活动过程】

一、导入主题



1、谈话活动：你们喜欢玩区角活动吗?(在上次的活动中王定
涣学会了系鞋带的本领，还有的小朋友发现了磁铁的许多秘
密)

2、要求活动时保持安静，专心操作、探索，不影响别人。遇
到困难，不怕失败，不轻易放弃。

二、幼儿自主活动

1、幼儿按自己的兴趣和意愿进入活动区活动。

2、教师观察幼儿的活动，对个别新材料，个别幼儿作适时的
指导。鼓励幼儿大胆尝试、探索，及时捕捉幼儿的创造表现，
给予肯定。

3、发现幼儿遇到困难想放弃时，给予适时指导，争取取得成
功。

4、活动记录：今天在探索区放置了蛋宝宝，并要求幼儿利用
教室里的各种材料让蛋宝宝站起来，活动刚开始时，一起玩
的几个幼儿都徒手想让蛋宝宝站起来，试了好些时间也不行，
于是陈一鸣想起了去拿一块长方形，中间有镂空的积木，结
果蛋宝宝站起来了，经他的提醒，旁边几个幼儿也想到了用
积木让蛋宝宝站起来，后来，他们又找到了杯子、瓶盖、瓶
子等各类材料，都能让蛋宝宝站起来。

三、师生交流共享：

1、让幼儿展示、介绍作品，部分展示在展示栏中，增强幼儿
的自信心及成功感，并体验并分享自己的和别人的快乐，并
引导幼儿大胆的表达自己的作品及成果。(王定涣表演弹钢琴、
林子怡把编织的生梨展示给大家看等)

2、请幼儿讲讲活动中有没有遇到困难，遇到了怎么做的。鼓



励大家遇到困难不要放弃，想办法克服，就会学到更大的本
领。

3、共同收拾各类教玩具。

大班安全活动方案篇二

经研究，决定于7月17日—7月29日，在全区与全国同步开
展2018年食品安全宣传周活动。现将有关事项通知如下：

一、活动主题

“尚德守法食品安全让生活更美好”。

二、活动目的

在关于食品安全的战略思想和党中央国务院关于食品安全的
重大决策部署指引下，要求各级党委政府进一步落实“四个
最严”要求，把食品安全作为一项重大政治任务来抓，从满
足人民群众普遍需求出发，树立责任意识，推动各级食品安
全监管部门不断提升监管执法能力和水平，引导食品行业市
场主体及从业人员增强企业主体责任意识，动员社会各界参
与食品安全普法宣传和科普工作，营造浓厚的食品安全社会
共治氛围。活动周期间，将集中宣传展示各级、各有关部门
在完善体制机制，创新监管方式，依法履职尽责，开展道德
诚信教育，推进“放管服”改革，实施“双随机一公开”监
管，助力食品产业高质量发展新思路新举措新成效。

三、活动安排

各盟市食品安全委员会办公室要结合本地区实际，联合同级
有关单位和部门，紧紧围绕宣传周主题，与--区同步举行宣
传周分会场活动，组织开展好本地区的“食品安全周”启动
仪式。参照国家和--区层面的“主题日”形式，充分发挥各



类社会团体、专业机构、新闻媒体和广大消费者在食品安全
公益宣传活动中的突出作用，动员指导各类社会团体、企业、
行业协(学)会等，统一使用“全国食品安全宣传周”标志，
开展食品安全知识和诚信从业等宣传活动。要组织各相关部
门和社会组织在宣传周期间，同步开展相应的主题日宣传活
动，保证宣传周期间每日有一到二个主题活动。

--区主会场设在--市，启动仪式包括以下内容：一是--区食
药安办领导讲话并宣布活动正式启动。二是餐饮行业协(学)
会代表进行尚德守法倡议。三是现场参观宣传展板、发放宣
传资料、解答百姓疑问、辨别假冒食品等活动。四是实地观
摩当地创建工作成果和亮点。同时，在--市将举行国家食品
快检车辆交接仪式和检验知识技能培训。

四、活动要求

(一)精心组织实施。建立各级食品安全委员会办公室牵头组
织协调，有关部门和单位各负其责、全社会积极参与的工作
机制，加强人员和经费保障，确保各项活动顺利进行。

(二)明确宣传重点。要紧扣传播规律和公众关切，广泛宣传
中央、--区关于加强食品安全工作的决策部署和全区食用农
产品源头治理、食品安全全程监管等工作取得的成绩，宣塑
尚德守法典型单位和个人，为全面推进“双安双创”和“食
品药品安全--”建设营造浓厚的社会氛围。

(三)强化宣传效果。组织新闻媒体发挥传统和新兴媒体优势，
运用科技手段积极创新宣传方式，开展好宣传报道和新闻服
务，营造全民支持参与食品安全事业的浓厚氛围。

(四)严肃活动纪律。活动开展过程中要严格遵守中央和--区
关于改进工作作风、密切联系群众的有关规定，厉行节俭，
严禁铺张浪费、讲排场、搞形式主义。



(五)及时总结报告。各盟市、各有关部门要注意收集、发现
和挖掘、总结宣传周活动的成效、经验和食品行业的典型案
例、先进事迹等，并于8月2日前将总结报告的纸质版和电子
版报--区食品药品安全委员会办公室。

大班安全活动方案篇三

坚持_，坚持素质教育目标，充分认识加强学校安全教育的重
要性，牢固树立安全第一的思想，增强安全教育的紧迫感和
责任感，全面加强学校安全教育，努力提高安全教育的实效
性，促进学生安全意识的提高，保障学生的身心健康。

二、活动目标

1、经常性原则。从20__年秋季新学年开始，根据区教育局要
求，学校将安全教育系列活动作为常规性安全教育工作，纳
入正常教育教学计划，常年定期开展。

2、普遍性原则。全校所有教师、班级、学生都要参加系列活
动。

3、学校根据实际情况和不同时段学生的身心特点，制定方案，
予以实施，并把教学工作与安全教育系列活动结合起来，把
安全知识教育与安全教育实践活动结合起来，努力提高安全
教育效果。

三、活动方式

1、活动月、活动周、活动日活动：各班级除了学校在活动月、
活动周、活动日统一开展安全教育主题活动以外，还要根据
各自的特点，以学生喜闻乐见的方式开展活动。力求全体参
与，富有实效。如举办报告会，制作宣传品，开展演讲辩论、
进行主题文艺演出及防震、防火自救逃生演练等。



2、评选活动：根据上级评选活动要求，我校将组织开展有关
安全方面的评选活动。以班级为单位，面向全体学生。(评选
方案待定)评选过程中，要注意资料的收集与整理。

3、演练活动：学校根据实际情况，制定演练方案，每学期演
练次数不少于两次。各班级要积极配合，完成演练任务。

4、主题会议活动：学校根据季节特点、不同学段学生身心特
点，以安全教育为主题，要求各班级召开主题班会、家长会。
可采取专题讲座、案例教育，与家长签订安全监管协议等方
式。

5、各班级可根据本班的实际情况，创新活动方式，有针对性
地开展安全教育活动。

四、活动内容和时间

活动时间

活动内容

九月份

1、新学期安全教育主题家长会。 (各班级)

2、安全教育主题班会。 (各班级)

3、第四周“道路交通安全教育活动周”活动。 (学校)

十月份

学生自救自护和逃生演练活动。 (学校、班级)

十一月份



安全教育征文评选活动。 (各班级)

十二月份

12.4法制宣传日(《学生伤害事故处理办法》、《中小学幼儿
园安全管理办法》宣传活动) (学校)

20__年三月份

1、新学期安全教育主题家长会。 (各班级)

2、安全演练活动。(学校、班级)

3、最后一周的星期一“全国中小学生安全教育日”活
动。(学校)

四月份五月份

1、5月12日“防震等安全教育演练日”活动，

2、5月19日“安全教育培训日”活动。 (学校、班级)

六月份

1、预防溺水事故、道路交通事故教育主题班会。 (各班级)

2、给家长一封信(安全教育主题)。 (学校)

七月份

安全小卫士评选。 (学校)

五、活动组织与实施

学校成立安全教育系列活动领导小组，负责组织实施本方案。



大班安全活动方案篇四

通过开展“安全教育日”活动，进一步强化学校安全教育工
作，帮助学生树立防溺水安全意识、掌握防溺水安全知识、
提高自我保护能力。

布置学生通过访问、网络、报刊等途径调查近年来学生溺水
伤亡事例。

一、教师就当前的炎热天气和游泳等话题与学生进行谈话交
流。

二、学生汇报课前调查到的溺水伤亡事例。

三、教师课件播放有关近期的一些溺水身亡事件的报道。

四、学生谈感受。先让学生自由交流，再集体交流。

六、溺水主要原因探讨：不会游泳；游泳时间过长，疲劳过
度；在水中突发病尤其是心脏病；盲目游入深水漩涡。

七、教育学生遇到他人溺水时如何施救

1、大声呼救。向附近的成人大声呼喊，尽量引起大人注意，
请大人开展营救。

2、简明扼要地向施救人员讲清落水人数、地点，便于开展营
救工作。

3、可将救生圈、竹竿、木板等物抛给溺水者，再将其拖至岸
边；若没有救护器材，不可以入水直接救护。未成年人发现
有人溺水，不能冒然下水营救，应立即大声呼救，或利用救
生器材呼救。



八、活动总结

1、学生小结：通过这次活动，你懂得了什么？

2、教师小结

大班安全活动方案篇五

根据市食安委、区教育局统一部署，为扎实开展好2017年度
食品安全宣传周活动，特制订本实施方案。

尚德守法，共治共享食品安全。

2017年6月23日至7月13日。

1、积极组织开展一次食品安全专题讲座，各班在6月23日利
用下午班队课召开一次主题班会，向广大师生宣传食品安全
知识（《中华人民共和国食品安全法》、《同安区教育局关
于加强学校食堂食品安全监管工作意见》）。

2、利用小广播站、宣传栏等媒体集中宣传本校食品安全管理
方面的典型经验，影响和提升广大师生的食品安全意识。

3进、一步推动学校食品安全等级提升活动，建立食品安全管
理长效机制。

1、加强组织领导。要充分认识开展宣传教育活动的重要意义，
加强组织领导，精心组织实施，明确分工，积极筹划，充分
利用宣传周的有利时机，提高学校食品安全水平。

2、制定实施方案。把食品安全周活动同“安全生产月”活动
紧密结合起来，制定切实可行的宣传周活动方案，并认真组
织实施，确保教育活动取得实效。



3、总结活动成果。对食品安全宣传周活动进行认真梳理总结，
完善活动档案，形成书面总结报告。

大班安全活动方案篇六

为切实提高学校消防安全管理水平，增强师生的消防安全意
识和自防自救能力，维护学校平安、和谐，全力抓好消防安
全教育，特制定本方案。

以科学发展观为统领，实现以人为本，提高学校消防安全管
理水平，增强师生的消防安全意识和自防自救能力，维护学
校平安、和谐。

以“学习消防知识、共创平安校园”为主题，通过开展消防
安全教育活动，全面提升学校消防安全管理和消防安全教育
能力，引导与激励师生学习消防安全知识，掌握必要的消防
常识与逃生自救技能，最大限度地预防火灾事故发生，保障
师生健康成长，维护校园消防安全环境。

为确保此次活动顺利开展，决定成立消防灭火培训工作领导
小组。

消防灭火培训领导小组：

组长：

副组长：

组员：

消防灭火培训小组：

组长：



副组长：

20xx年4月19号

江南校区

灭火器材准备：油桶、废旧棉布、汽油、柴油、麻布袋、灭
火器、点火器具等。

选派教师和学生代表使用灭火器具进行实操，掌握扑灭初期
火灾的技能。

1、安稳办在灭火演习前要认真组织做好各项准备工作。安稳
办制定灭火培训实施方案，确保教师全员参加。

2、精心准备好使用的各种器材，凡带有安全隐患的器具一律
不准使用。

3、演习过程中要确保在场人员的安全，工作人员要准备灭火
器具，应付随时出现的突发险情。

4、明确演习各岗位人员职责，维护现场秩序与纪律，预防及
处理突发意外事故。

5、如发生突发性事件，一切行动必须服从消防灭火培训领导
小组的指挥，工作人员迅速进行现场保护，有序开展救治工
作。

后勤处组织人员对场地进行打扫。

大班安全活动方案篇七

凝聚力量，河蟹集体



二、活动目的

通过本次活动开展，让班上成员能更深刻地体验个人与班级、
同学之间相依的关系，从而激发出班级更高昂的学习热情和
班级的凝聚力，增进同学们对集体的责任心，改善人际关系，
更为融洽的和每个人相处。丰富同学们的课余生活，增进同
学之间的感情，让我们这个班级成为一个具有凝聚力的团结
的大家庭。

三、活动内容

1.烧烤期间，全班人以小组为单位进行活动。

2.每组可以边烧烤边进行一些小游戏，活跃大家的气氛。

3.根据时间情况考虑，烧烤完之后是否以小组为单位根据自
己的爱好去玩游乐设施。

4.在活动加上进行拍照留念。

三、参与对象：10计控301班全体同学

四、活动地点和时间：地点烈士公园，时间20__年12月11日

五、活动流程

1.与全班同学商量决定去烈士公园进行烧烤活动

2.借好烧烤工具

3.让全班同学自己分组，分为5组，每组选出一名组长作为负
责人，把名单交上来

4.12月10日下午统一购买烧烤食物



5.12月11日早上8：30在学校前门口集合，统一组织坐车

6.有纪律性的组织进入烈士公园，安排好场地

7.要有纪律性的进行活动

8.活动完后安排人员打扫卫生，清理工具

9.活动结束后各组负责人清点人数，上报总负责人，统一组
织回学校

10.到校后再由总负责人清点人数

六、活动注意事项

1.团结友受，互相帮助，一起出去就是个团体，要发扬团队
精神，听从安排。

2.注意环保，不乱扔垃圾，体现户外精神，严禁任何浪费行
为。

3.注意安全，一定要以组为单位，不能单独行动。

4.多少人出去就多少人回，没有特殊对待，不能中途离开，
不能到处乱跑。

5.安排好的负责人必须认真负责。

6.注意交通安全，人身安全。

七、活动负责人

活动总策划：彭涛，肖丹

活动纪律：欧军，柳品，黄腾达



大班安全活动方案篇八

更好地将研究性学习与社会实践相结合，让学生利用暑假空
闲机会走出社会，关注社会发展，关注社会问题，去尝试解
决问题的能力，使之能成为与社会发展相适应的人才。

二、组织形式

社会实践活动以社会大环境为载体，以学生自身为主体，通
过家庭的积极引领而开展的一项活动。

主要是通过参观与参与、走访与调查的方式提高学生的社会
驾驭能力。

三、主要内容

分不同层次，安排社会实践内容，做到人人能参与，人人有
参与。

一年级、二年级以《我爱家乡的蔬菜和水果》开展社会实践
活动。

三到六年级以《从我做起，家乡文化代代传》开展社会实践
活动。

四、具体要求

1、《我爱家乡的蔬菜和水果》调查一下家乡有哪些蔬菜和水
果，把它们的名称记录下来和画下来，看谁完成得最多。并
且在家长的指导下，写出一种蔬菜和一种水果的形状、味道。

2、《从我做起，家乡文化代代传》调查、采访一下你周围的
前辈们，听他们讲述家乡有哪些有趣的故事、童谣、民歌、
特色文化和风土人情。之后，至少收集和整理三个以上的内



容。

五、活动总结

1、收假后各班级将学生社会实践调查资料收集整理，通过学
生小组评定和教师评定，在班级评出50%的优秀作品交学校。

2、学校将各班上交的资料汇总，再选出50%的优秀作品予以
奖励。

3、学校少先队大队部，出好专刊，定量定期在红领巾广播站
播出优秀作品。

方案二:

为了进一步贯彻落实，充分发挥“社会实践与社区服务”在
我校“育人工作”中的作用，特制定暑假“社会实践与社区
服务”活动方案。

一、指导思想和意义

1、指导思想:将研究性学习与社会实践相结合，要求学生走
出校园，走向社会，去关心社会发展，去关注社会问题，去
尝试解决自己研究的社会问题，成为学生课余生活的有益补
充，开辟出有自己特色的社会实践的新途径。

2、意义:

1)改变学习方式，拓展学习资源，拓宽发展空间。

2)参与社会实践，激发学习兴趣，增进生存体验。

3)主动服务社区，形成服务意识，强化社会责任。

二、社会实践的组织形式:



1、组织形式:小组合作模式。学生一般由6—10人组成社会实
践活动小组，自己推选组长，聘请一位家长作为活动的组织
者。研究过程中，活动小组成员有分有合，互相协作。

2、小组类别:

读书小组:定期、定点，交流读书心得。

科技小组:读一本科普读物;做一项科学实验;科技小制作;

护绿小组:定时到校给本班的花坛浇水。

环保小组;定时在楼区内进行环境维护。

三、具体实践活动

1、科普系列活动

2、校园“爱绿护绿”活动

3、社区服务活动。

4、社会参观旅游活动。(油区或外出旅游)

5、“好书伴成长”系列活动。

社区保洁活动、社区护绿活动、社区“陋习”纠察活动、社
区敬老爱老活动等。

四、具体过程参考如下:

a编组、选题;

b聘指导家长;



c制定活动方案;

e实践活动(观察、访谈、问卷、实验)

五、活动记录

各小组依据本组活动特点，在家长的指导下选择不同方式，
对本组的活动过程和活动内容进行进行记录。如日记、科技
小制作、读后感、照片、视频等，开学后请各小组完成表格，
同活动记录一并上交。


